

ODGOVORI na PITANJA

vezana uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga

5.2.04 Jačanje sposobnosti organizacija civilnog društva za pružanje socijalnih usluga

pristigla putem esf@uzuvrh.hr do 1. rujna 2014.

PITANJE	ODGOVOR
<p>1. Zanima nas je li prihvatljivi trozak najam automobila na leasing za vrijeme trajanja projekta i pod koje troškove se on stavlja?</p>	<p>Operativni leasing se knjiži kao najam automobila i predstavlja trozak najamnina. Treba samo paziti da se automobil koristi isključivo za potrebe projekta.</p> <p>Operativni leasing ima obilježje klasičnog najma, odnosno vlasništvo nad predmetom najma zadržava najmodavac.</p>
<p>2. U tekstu natjeva pize da ciljanu skupinu i druge ugrožene skupine. Zanima nas spadaju li u tu kategoriju trudnice? Prema istraživanjima trećina trudnica ima izraženu anksioznost i depresivnost te strah od poroda. Prenatalna skrb u Hrvatskoj obuhvaća ginekološke preglede i trudnice te se daje preko domova zdravlja koji su usmjereni na medicinski aspekt trudnoće i poroda. Međutim, trudnice su rizična/ugrožena skupina upravo zbog povišenog rizika od psihičkih teškoća koje se javljaju u ovom razdoblju, a za koje se trudnice nemaju gdje obratiti. Mogu se javiti na psihijatriju, ali samo u ekstremnim slučajevima, što je manje od 1% trudnica. Time je gotovo 30% trudnica s određenim oblikom psihičkih teškoća neobuhvaćeno u jednom vrlo osjetljivom razdoblju osnivanja obitelji. Naziv projekta bazirao bi se na savjetovanju i edukaciji upravo tih trudnica.</p>	<p>Pozivom na dostavu projektnih prijedloga je otvorena mogućnost prijave projekata za širok krug ciljanih skupina:</p> <p><i>Ciljne skupine su organizacije civilnog društva aktivne u poljima: 1) skrbi za starije i nemoćne osobe; 2) rada s ranjivim društvenim skupinama, rehabilitacije ovisnika i žrtava obiteljskog nasilja i rada s drugim ugroženim skupinama i manjinama; 3) skrbi za djecu, savjetovanja i psihološke skrbi za mlade; 4) ekonomske reintegracije i zapošljavanja osoba s invaliditetom i ranjivih društvenih skupina.</i></p> <p>Navedeni projekt može biti prijavljen, a Odbor za odabir projekata će odlučiti koliko je on relevantan za ovaj Poziv na dostavu projektnih prijedloga i koliko predložene aktivnosti odgovaraju ciljevima Poziva.</p>
<p>3. Ovim putem Vas molimo da razjasnite jednu od stavaka pod točkom 4.1. Kriteriji prihvatljivosti, gdje se navodi da udruga mora voditi transparentno financijsko poslovanje. Pod time se, kako pize, smatra dostava minimalnog godišnjeg računa prihoda i rashoda, bilanca i bilješke uz financijske izvještaje. S obzirom na to da navedena udruga radi prihoda manjih od 100 000 kuna, vodi jednostavno knjigovodstvo, nije morala podnositi gore navedeno. Je li potrebno priložiti neki drugi dokument kojim je to vidljivo?</p>	<p>Nije potrebno priložiti drugi dokument.</p>
<p>4. Molim Vas da mi odgovorite može li se Crveni križ (gradsko društvo Crvenog križa) prijaviti na ovaj Poziv?</p>	<p>Na ovaj Poziv se može prijaviti svaka organizacija koja zadovoljava sljedeće kriterije iz Uputa za</p>

	<p>prijavitelje:</p> <p>4.1. Kriteriji prihvatljivosti prijavitelja <i>Prijavitelj i svaki projektni partner, ako se radi o projektnom partnerstvu, mora ispunjavati sljedeće uvjete:</i></p> <p>1. biti pravna osoba (organizacija civilnog društva ili formalna mreža organizacija civilnog društva), koja djeluje u području pružanja socijalnih usluga, sa sljedećim pravnim statusom:</p> <ul style="list-style-type: none"> • udruga • sindikata • zaklada • socijalna zadruga • ustanova • pravna osoba vjerske zajednice <p><i>koja u svojem temeljnom aktu ima definirano neprofitno djelovanje, registrirana je kao neprofitna organizacija, i koja je registrirana za obavljanje djelatnosti u Republici Hrvatskoj i u njoj obavlja registriranu djelatnost;</i> <i>(prijavitelj mora u prijavi priložiti kopiju akta o osnivanju ili drugog odgovarajućeg temeljnog akta iz kojega je razvidno djelovanje pravne osobe i druge odredbe ove točke*).</i></p> <p>*Preslika statuta, izvadak iz registra udruga, izvadak iz registra udruga sindikata, izvadak iz zakladne knjige, izvadak iz sudskog registra i dr.</p>
<p>5. Vrijedi li još potreba dokazivanja porijekla nabavljene opreme?</p>	<p>Vize se ne primjenjuje pravilo o podrijetlu.</p>
<p>6. Na natječaj bi se prijavila organizacija civilnog društva koja u svom djelokrugu rada zastupa interese starijih osoba i umirovljenika, a oni su organizirani na taj način da svaki grad/većina u RH ima otvorenu svoju (njihovu) područnicu, koja je registrirana kao Udruga, te zastupa interese gore spomenute populacije u tom dijelu RH. Može li njihova centralna organizacija koja djeluje na razini cijele RH i zastupa interese gore spomenute populacije na državnoj razini, podnijeti prijavu u partnerstvu s udrugama na lokalnoj/regionalnoj razini, koje im pomažu?</p>	<p>Može.</p>
<p>7. Udruge registrirane za pružanje socijalnih usluga. Kako se dokazivati taj kriterij? Što mora stajati u Statutu prijavitelja i partnera?</p>	<p>Kako je to i navedeno u poglavlju 4.1. Uputa za prijavitelje (Kriteriji prihvatljivosti prijavitelja):</p> <p><i>Prijavitelj i svaki projektni partner, ako se radi o projektnom partnerstvu, mora ispunjavati sljedeće uvjete:</i></p> <p>1. biti pravna osoba (organizacija civilnog društva ili formalna mreža organizacija civilnog društva),</p>

	<p><i>koja djeluje u području pružanja socijalnih usluga, sa sljedećim pravnim statusom:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>udruga</i> • <i>sindikata</i> • <i>zaklada</i> • <i>socijalna zadruga</i> • <i>ustanova</i> • <i>pravna osoba vjerske zajednice</i> <p><i>koja u svojem temeljnom aktu ima definirano neprofitno djelovanje, registrirana je kao neprofitna organizacija, i koja je registrirana za obavljanje djelatnosti u Republici Hrvatskoj i u njoj obavlja registriranu djelatnost;</i></p> <p><i>(prijavitelj mora u prijavi priložiti kopiju akta o osnivanju ili drugog odgovarajućeg temeljnog akta iz kojega je razvidno djelovanje pravne osobe i druge odredbe ove točke*);</i></p> <p><i>*Preslika statuta, izvadak iz registra udruga, izvadak iz registra sindikata, izvadak iz zakladne knjige, izvadak iz sudskog registra i dr.</i></p> <p><i>Dakle, nije izrijekom navedeno zto statut, odnosno temeljni akt organizacije mora sadržavati, ve e tijekom procjene prihvatljivosti biti utvr eno djeluje li pravna osoba kao pru0atelj socijalnih usluga.</i></p>
<p>8. Mogu li prihvatljivi partneri na ovom pozivu biti članovi formalne mreže udruga koja nastupa kao prijavitelj?</p>	<p>Partneri na ovom pozivu mogu biti članovi formalne mreže udruga koja nastupa kao prijavitelj.</p>